

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 21 января 1978 г.

№ 13 (12643)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ТРЕТЬЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ—УДАРНЫЙ ТРУД!

ВЫШЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА!

ИЖЕТСЯ, совсем недавно XXV съезд КПСС наметил курс развития экономики и культуры нашей страны на десятое пятилетие. И вот наступил третий год пятилетки. Ритмичным трудом начали его работники промышленности нашего района. В высоком темпе, который был характерен для завершающих дней второго года, идет выпуск продукции. За две декады января труженики завода имени Ухтомского отравили на село 1800 стогометателей, свыше 5 тысяч сенокосилок. Предприятия района немало дали уже рабочей одежде, изделий верхнего трикотажа, тканей, строительных материалов. Продолжают поиск ученые, разрабатывают новинки конструкторы, создают образцы новой техники труженики экспериментальных предприятий.

Но перед работниками индустрии поставлена задача обеспечить дальнейший рост эффективности общественного производства, повысить надежность и долговечность изделий. К этому призывают работников всех отраслей народного хозяйства, каждого производственника Центральный Комитет партии, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ в Письме о развертывании соревнования в 1978 году. И люберчане по-деловому откликнулись на этот призыв.

Прессовщики Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций Л. Д. Каралухина, М. Д. Митрошкина, М. Г. Кулева с первых дней нового года переажают задания по выпуску силикатного кирпича. Рабочие многих профессий Томилкинского завода полупроводниковых приборов, перешедшие на повышенные нормы выработки, успешно выполняют эти нормы и дают сверхплановую продукцию. Вязальщицы и швеи Косинского объединения увеличивают выпуск трикотажных изделий.

Забота о повышении эффективности общественного производства нашла свое отражение в социалистических обязательствах коллективов предприятий. К 25 декабря наметили выполнить годовой план косинские трикотажники и реализовать продукцию дополнительно на 850 тысяч рублей, в том числе в счет встречного плана на 500 тысяч. Здесь намерены привести в действие такие резервы, как расширение зон обслуживания оборудования, укрепление содружества рабочих со специалистами, внедрение передового опыта других предприятий, в частности, «монистки варианта». Большую пользу принесла организованная в Косинском объединении защита социалистических обязательств, в результате которой рабочими, коллективами бригад, участков, цехов приняты повышенные, но вполне реальные обязательства.

Успешно провели защиту и инициаторы этой формы в организации соревнования — труженики Томилкинского завода полупроводниковых приборов, ряд других коллективов района.

Обязанность партийных организаций заключается в том, чтобы глубоко разъяснить трудящимся важнейшие положения Письма к советскому народу, решений декабрьского Пленума ЦК КПСС, вдохновить людей на творческую работу, усиленный поиск внутренних резервов.

Ныне партия придает особое значение повышению фондоотдачи, увеличению коэффициента сменности, осуществлению режима экономии. Страна располагает большими производственными мощностями, огромным количеством материальных, энергетических ресурсов. Умелое, разумное использование их может обеспечить значительное повышение эффективности производства.

В нашем районе пример показали труженики швейного объединения «Спецдежда». В короткий срок выведя новую Красковскую фабрику на проектную мощность, они продолжают наращивать темпы труда. Высокие обязательства приняты на 1978 год. Однако новые мощности есть и на других предприятиях, в частности, деревообрабатывающем комбинате № 13, Люберецком ковровом комбинате. Здесь планируется достижение проектных мощностей только на конец пятилетки. Было бы неплохо, если бы коллективы поставили перед собой задачу ускорить вывод новых объектов на проектную мощность.

В условиях большого расхода материальных ресурсов следует проявить максимальную бережливость. Надо лучше организовать учет, хранение материальных ценностей, правильное их использование.

Об эффективности производства свидетельствует объем прибыли. Коллектив филиала грузового объединения (бывшее АТП-1) в текущем году обязался получить 1 млн. 260 тысяч рублей прибыли, больше прошлогоднего на 288 тысяч. Однако ряд предприятий за минувший год не выполнил даже планы получения прибыли. В том числе завод торгового машиностроения, Малаховский комбинат стройматериалов, головное предприятие фирмы «Строитель», трикотажно-галантерейная фабрика.

Для повышения эффективности необходимо полное использование передового опыта, активизировать деятельность специалистов по творческим изобретениям, работу изобретателей и рационализаторов, в срок устанавливать и эффективно использовать новое оборудование и т. д. Все формы и методы производственной деятельности необходимо направить на укрепление экономики с целью дальнейшего повышения народного благосостояния.

Особенно усиленно следует поработать по распространению опыта монинских текстильщиц, развернувших соревнование на основе личных счетов эффективности. Это соревнование позволит полностью использовать возможности на каждом рабочем месте и тем самым будет способствовать достижению общих успехов того или иного коллектива.



Водитель автобуса, автоколони № 1787 ударник коммунистического труда Николай Максимович Солоник лично задание двух лет пятилетки выполнил в сентябре 1977 года. Завершить трехлетнее задание к 1 июня этого года — так решил передовой водитель в ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Фото В. ГРУБИЧА.

В ЕДИНОМ ТРУДОВОМ СТРОЮ

Первый день этой трудовой недели надолго запомнится комсомольцам объединения «Спецдежда». Вместе со всем большим коллективом объединения они обсуждали Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Чем молодежь «Спецдежды» может конкретно ответить на призывы ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ?

Комсомольско-молодежный коллектив мастера Г. И. Афонинной заявил, что принимает встречный план на 1978 год и обязуется дополнительно к ранее принятым обязательствам выпустить 2 тысячи пар перчаток.

Комсомолка Валентина Пучкова, швея-мотористка цеха № 1, выступила с инициативой: план двух с половиной лет пятилетки выполнить ко дню открытия XVIII съезда комсомола — к 25 апреля.

Все комсомольцы «Спецдежды» поддержали инициативу В. Пучковой и решили весь 1978 год — год шестидесятилетнего юбилея Ленинского комсомола — работать в едином трудовом строе, по-ударному.

В. БЛАЖЕВИЧ,
зам секретаря комитета ВЛКСМ объединения «Спецдежда».

РЕЗЕРВЫ — В ДЕЛО

На Томилкинском заводе алмазных инструментов состоялся митинг, посвященный обсуждению Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Его открыла секретарь партбюро завода Е. С. Скорина.

На трибуне работница, секретарь комсомольской организации цеха № 1 Т. Гулевская.

— Всем сердцем одобряем мы Письмо к трудящимся Советского Союза, — говорит она. — Рабочие и работницы нашего цеха еще активнее продолжат соревнование за повышение эффективности производства и качества изделий. Коллектив цеха дал слово выполнить годовой план 26 декабря. За счет повышения производительности труда дополнительно выпустим продукции на 100 тысяч рублей. Связиш потери от брака на 20 процентов.

Слово берет передовой шлифовщик цеха № 2 Н. Рожков.

— У нас, станочников, один ответ на Письмо: работать по-ударному, с высокой отдачей, — заявил он. — Отметим первую годовщину новой Конституции СССР успешным выполнением заданий трех лет пятилетки, выпуском добротной продукции.

Выражая сокровенные мысли

своих товарищей по профессии, лучший токарь цеха № 8 И. Хотылев сказал:

— Каждый из нас воспринял Письмо как боевую программу действий. Не пожалеем сил и труда для того, чтобы досрочно завершить задание трех лет пятилетки. А резервы у нас для этого есть. Следует только каждому максимально использовать технику, рабочее время, экономней расходовать материалы, сырье.

— Коллектив третьего цеха, — говорит технолог А. Аболенин, — учтя внутренние резервы, обязался завершить программу трех лет к 15 декабря.

В принятой резолюции труженики завода обязались еще активнее включиться в борьбу за повышение эффективности производства и качества работы. Намечено выполнить план 1978 года досрочно, 26 декабря, реализовать продукцию дополнительно к заданию на 130 тысяч рублей, перевыполнить задание по росту производительности труда на 1 проц. Намечено довести уровень выпуска продукции с государственным Знаком качества до 23 процентов к общему объему производства.

А. МИХАЙЛОВ.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА НЕ ВЫПОЛНЯЮТСЯ

Хозяйства	Напол на фур. коровы	± к уровню 1977 г.
-----------	----------------------	--------------------

Данные о суточных надоях в хозяйствах района на 18 января (в килограммах)

Константиновская птицефабрика	14,8	+ 0,7
Колхоз имени Дзержинского	13,1	0
Совхоз имени Моссовета	12	+ 1
Племобъединение «Петровское»	11	- 1,2
в том числе:		
ГПЗ «Петровское»	12,4	- 1,5
П/с «Мальшево»	11,7	- 1
П/с «Ульянино»	11,1	- 2
П/с «Фоминское»	8	- 0,6
ОПХ «Коренево»	10	+ 0,1

Еще до окончания 1977 года коллективы животноводов молочно-товарных ферм обсудили и приняли социалистические обязательства на нынешний. В них наметили новые, более высокие рубежи. Однако далеко не все решительно взяли курс на выполнение принятых обязательств. Об этом красноречиво говорит сводка суточных надоев молока.

Четыре хозяйства Люберецкого района начали трудовой год с отставания от прошлогодних рубежей. Это головное предприятие племобъединения «Петровское» и все его племсовхозы. Их отставание так велико, что минует на 600 граммов и район в целом. Это недопустимо.

Растениеводы нашего района при активной помощи шедов с промышленных предприятий создали полуторогодовалый запас грубых кормов и силоса. Молочно-товарные фермы полностью обеспечены корнеплодами. А вот от-

дача плохая. В чем же дело?

Во-первых, еще не все животноводческие фермы имеют кормоприготовительные цеха, поэтому поедаемость сена, особенно некачественного, плоха. Это имеет место на Токаревском комплексе и в племсовхозе «Ульянино». Во-вторых, не везде хорошо продуманы и соблюдаются рационы кормления животных. Это относится к племсовхозам «Ульянино» и «Фоминское». А в результате племобъединение «Петровское» недобирает ежедневно по килограмму и более молока от каждой коровы.

В эти дни все трудовые коллективы глубоко изучают Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, особенно положения его о том, как повысить эффективность производства и качество работы, вскрывают неиспользованные резервы. Немало их и у наших животноводов. Привести их в действие — задача работников молочно-товарных ферм.

О регистрации кандидатов в депутаты Люберецкого городского Совета народных депутатов

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 42 по выборам в Люберецкий городской Совет народных депутатов зарегистрировала кандидатом в депутаты по избирательному округу № 42 в Люберецкий городской Совет народных депутатов — **НЕЧУШКИНА Вячеслава Ивановича**, 1946 года рождения, члена КПСС, заведующего организационным отделом Люберецкого ГК КПСС, выставленного общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих деревообрабатывающего комбината № 13.

Окружная избирательная комиссия.

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 247 по выборам в Люберецкий городской Совет народных депутатов зарегистрировала кандидатом в депутаты по избирательному округу № 247 в Люберецкий городской Совет народных депутатов **ТАТАРНИКОВА Валентина Ивановна**, 1945 года рождения, члена КПСС, начальника Люберецкого линейного управления автодорог, выставленного общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих хлопчатобумажной фабрики им. Октябрьской революции.

Окружная избирательная комиссия.

ЧЕМ ДАЛЬШЕ продвигается советский народ по пути строительства коммунистического общества, тем очевиднее становится несоответствие религиозного образа мыслей и действий всему укладу нашей жизни. Наши естественные и общественные науки своими успехами разрушают один за другим мифы религии, ее идеалистические постулаты, противоречащие не только материалистическому пониманию мира, но и здравому человеческому смыслу. Экономические и политические достижения советского народа за 60 лет, сам факт построения зрелого социалистического общества, отраженный в новой Конституции СССР, еще раз убедительно доказывают: подлинным творцом своего счастья является человек-труженик.

Таким образом, сама жизнь дает идеологическим работникам прекрасные, убедительные аргументы для ведения атеистической пропаганды. И, хотя наиболее активные сторонники религии отнюдь не спешат становиться атеистами, последовательная, хорошо организованная атеистическая пропаганда в сочетании с объективными факторами позволяет успешно решать задачи ликвидации в сознании людей религиозных пережитков и заблуждений, которые на протяжении тысячелетий старательно поддерживали служители культа.

АТЕИСТИЧЕСКАЯ УБЕЖДЕННОСТЬ

У нас, на заводе им. Ухтомского этот участок идеологической работы ведет секция научно-атеистической пропаганды, в составе которой шесть лекторов и докладчиков. По утвержденному бюро организации общества «Знание» и согласованному с парткомом плану члены секции регулярно выступают перед трудящимися в цехах и отделах предприятия, на летних агитплощадках. Но это лишь одно из направлений нашей деятельности.

План работы секции включает в себя также организационные мероприятия и помощь активистам на местах. Ее члены осуществляют методическую работу среди цеховых организаторов атеистической пропаганды, помогают им в выборе тем, рекомендуют литературу.

На заседаниях секции обсуждаются задачи, актуальные на современном этапе, злободневные материалы, публикуемые в периодических изданиях, постановка атеистической пропаганды в подразделениях завода и т. д.

Мы ощущаем постоянную поддержку партийного комитета. Так, большую помощь секции оказало обсуждение состояния научно-атеистической пропаганды на за-

воде, прошедшее на одном из заседаний парткома. В ходе выполнения принятого решения значительно повысился идейно-теоретический и методический уровень атеистической работы. Беседы и лекции стали более живыми, тесно связанными с жизнью коллектива, насыщенные конкретными примерами. А это, как известно, де-

ленно участвовало в составлении списков людей, приговоренных потом к расстрелу. Подобные примеры, как правило, производят очень сильное впечатление на слушателей.

Усиленно действительности научно-атеистической пропаганды способствует и тесная взаимосвязь нашей секции с заводским библиотечным кабинетом, с атеистическим факультетом народного университета, с Домом культуры. В наших библиотеках постоянно обновляются стенды антирелигиозной литературы, ведутся альбомы с вырезками из периодической печати. В фойе заводского Дома техники установлен стенд, рассказывающий о работе наших активистов научно-атеистической пропаганды.

В последнее время мы чаще стали привлекать к этой деятельности медиков. Делаем упор и на более широкое использование форм индивидуальной работы с людьми. Так, гинеколог заводского здравпункта обязательно проводит беседу с каждой женщиной, уходящей в декретный отпуск, о вреде курения для здоровья детей, рассказывает о случаях, когда совершение этого обряда приводило к тяжелым заболеваниям новорожденных. И, хотя случаи кре-

щения еще бывают, их количество неуклонно снижается.

Этому способствует и то, что у нас в цехах стало традицией тепло поздравлять родителей с появлением ребенка, дарить от коллектива подарки. Мы будем стараться, чтобы эта традиция переросла в новый красивый гражданский обряд, который запомнился бы на всю жизнь. Кстати, у нас уже привлеклись такие хорошие гражданские обряды, как праздник первого рабочего дня, торжественное вручение паспортов. Эта работа будет продолжена.

Конечно, мы еще далеко не в полную силу используем все возможные формы и методы научно-атеистической работы. Например, у нас в цехах практически нет средств антирелигиозной агитации. Далеко от совершенства и индивидуальная работа, необходимые новые обряды. Но активисты научно-атеистической пропаганды видят эти недоработки, стремятся исправить их. Это поможет нам повысить действенность антирелигиозной пропаганды, усилить работу по воспитанию атеистической убежденности, по формированию и укреплению марксистско-ленинского мировоззрения людей.

М. БЕДРЕДИНОВ,

член научно-атеистической секции организации общества «Знание» завода им. Ухтомского.

АКТИВНЫЙ ПОЛИТИНФОРМАТОР

В эти дни на Малаховском опытно-механическом заводе, как и повсюду в районе, развернулась работа по разъяснению трудящимся положений и задач, выдвинутых в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Пропагандисты, агитаторы, политинформаторы

стремятся донести до слушателей суть и смысл этого важного документа.

На снимке нашего фоторепортера С. Поликарпова — один из активнейших политинформаторов завода С. В. Пересезенцев.



ДЕНЬ ДЕПУТАТА

Очередной день депутата состоялся 17 января. Перед народными депутатами Люберецкого городского Совета выступил начальник отдела внутренних дел В. Е. Бурлаков. Он рассказал о состоянии и мерах усиления охраны общественного порядка в районе.

О работе постоянной депутатской комиссии по культуре рассказала народный депутат, старший лаборант Панковской экспериментальной ремонтно-механической завода М. Б. Безлюдная.

Народный депутат формовщик завода им. Ухтомского А. А. Папышев поделился опытом своей работы в депутатской комиссии по физической культуре и спорту, рассказал о своей практике приема избирателей.

Депутат Г. М. Титова, электрофотограф ВИНТИ, не только поделилась своим опытом работы в комиссии по бытовому обслуживанию населения, но и рассказала о своих производственных успехах.

Приложить все свои силы и знания, чтобы как можно больше принести пользы обществу — такой был лейтмотив выступления народного депутата, члена депутатской комиссии по социальному обеспечению Н. А. Косоуровой, контролера ОТК завода им. Ухтомского.

С лекцией на тему: «Итоги декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС и 8-й сессии Верховного Совета СССР» перед депутатами выступил лектор МК КПСС Б. В. Архипов.

В заключение заместитель председателя горсовета Л. А. Семахина сформулировала программу деятельности постоянных депутатских комиссий, всех депутатов в связи с Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Л. А. Семахина отметила, что народные депутаты должны вести широкую пропаганду передовых починков и патристических инициатив, опыта передовиков и передовых коллективов с тем, чтобы с первых дней третьего года пятилетки обеспечить четкий ритм работы всех предприятий, всех звеньев производства.

Л. АББАКУМОВА.

ЗА ДЕЙСТВЕННОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

ляет пропаганду более убедительной, повышает ее действенность.

Например, раскрывая политическую позицию церкви в период первой русской революции, наши лекторы приводят такой факт. Накануне расправы над А. В. Ухтомским и его товарищами священники обращались к карателям с просьбой о помиловании. Однако впоследствии выяснилось, что это был лишь лицемерный фарс, рассчитанный на завоевание авторитета в массах. После Великого Октября 1915 года архивные документы 1915 года показали, что местное духовенство непосред-

КОММУНАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ—ЧЕТКУЮ РАБОТУ

НАКАЗАН ЗА БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Всем известна мудрая русская поговорка: готовь телегу зимой, а саня — летом. Такими санями, до которых мало было дела летом, оказалась отопительная система дома № 111/119 по Октябрьскому проспекту. А готовить эти «саня» должны были хозяйственные руководители завода им. Ухтомского, ответственные за тепловое хозяйство.

Дом № 111/119 в октябре и декабре 1977 года неоднократно отключался от отопительной системы в связи с авариями тепло-трассы и ремонтными работами в котельной. «Самое обидное, —

пшут жильцы этого дома, — что после слива воды из системы не допросились, чтобы при наполнении стравливали воздух. В результате жильцам многих квартир приходится ночевать в холоде, а утром информировать об этом начальника ЖКО Муравлева или домоуправителя Егназаряна. Так, 22 декабря 1977 года после наполнения системы водой воздух не стравлили, в результате замерз патрубок воздушборника на чердаке. Отогревали его жильцы с дежурным слесарем.

Партком завода сельхозмашиностроения им. Ухтомского на

своем заседании 13 января этого года рассмотрел вопрос о тепло-снабжении жилого фонда завода в отопительном сезоне 1977 — 1978 гг. Начальнику ЖКО коммунисту А. И. Муравлеву объявлен выговор за недостатки в подготовке жилого фонда к отопительному сезону и за невнимательное отношение к жалобам жильцов.

Партком завода обязал партийное бюро ЖКО принять меры по укреплению трудовой дисциплины у работников, повышению их ответственности за состояние отопительной системы жилого фонда завода.

А. ОЗЕРОВ.

А ВОДА ТЕЧЕТ...

По дороге на работу мы часто проходим мимо двух домов по улице 8-е Марта (дом № 63, корпус № 2-3). Отсюда все жильцы переселены в новые квартиры. Но что делается в этих домах? Крыши сорваны, водопроводные трубы повреждены. Вот уже более трех месяцев в днем, и ночью здесь льется вода. Вода, которой так не хватает в Люберецах.

На кухнях, в местах общего

пользования пустых домов и на улице образовалась многоластовая наледь. На все наши многократные просьбы к сторожу, который охраняет эти дома, слышим один ответ: «А тебе какое дело? Пусть бежит!» (Дома принадлежат ЖСК-30 Главмосстрой).

Как это «какое дело»? Бережное отношение к народному добру — дело каждого и всех. Это наша святая обязанность. А вот работники домоуправления № 96 этого ЖСК (управляющий В. Ки-

сель) относятся к своей работе безответственно. Когда видишь такое, болит душа. Слесари давно должны были перекрыть воду в этих домах, но они этого до сих пор не сделали. Между тем подсчитано, что даже тоненькая струйка воды, которая течет из не до конца закрытого крана, за день превращается в 500 литров воды. Как видно работники домоуправления забыли о том, как важно беречь наши богатства, а не расточать их.

Группа жителей Ухтомского микрорайона.

ЗНАТНЫЕ ЛЮДИ
НАШЕГО РАЙОНА

ЗАСЛУЖЕННЫЙ

О ЧЕРЕДНОМ семинаре с председателями райпотребсоюзов Московской области было решено провести в Краскове. Такой выбор был сделан не случайно. Уже много лет подпорядленные кооператоры успешно справляются с плановыми заданиями по товарообороту, но вовлечению местного населения в потребительское общество, обеспечивают сохранность кооперативной собственности. Но главное, чем привлекло Красковское поспо, — это рост материально-технической базы кооператива, специализация сельской торговли, внедрение прогрессивных методов обслуживания покупателей. Только за годы девятой пятилетки перед жителями Краскова, окружающих поселков и деревень, распахнулись двери восьми новых торговых предприятий. Такое встретишь не везде.

Председатель поспо Стефан Устинович Каверин радушно принял гостей. Показал не только действующие магазины, но и строящиеся, поделился планами на будущее. Говорил горячо, взволнованно. Так рассказывал о своем деле люди, которые его беззаветно любят...

О Стефане Устиновиче не скажешь, что в торговлю пошел по призыванию. Бывшего заштанника Москвы, демобилизованного из рядов Советской Армии, Люберецкий горком партии направил в 1948 году в Капотинку организовать обслуживание покупателей. Это было своего

рода партийное поручение. Вскоре оно целиком захватило коммуниста, стало делом его жизни.

Это сейчас мы все видим, как круто меняют люди свое отношение к торговле, как она выходит в ряд почетных и уважаемых. А ведь еще не так давно... Одни считали, что работа в магазине лишает человека достоинства; принеси, покажи, угоди... Другие просто не находили в ней ничего интересного и причисляли к «второстепенным» профессиям. Третий — хуже того — высказывали мнение, что в торговле, мол, честному человеку не место.

Каверин со свойственной ему энергией принялся за дело, старался организовать обслуживание покупателей так, чтобы опровергнуть бытовавшее обидное мнение. Стефан Устинович исходил из того, что плохих профессий нет, есть плохие работники — равнодушные, ленивые, нечестные. Такие бывают в любом деле. Только в торговле они особенно заметны. И будучи завлечены магазином в Капотинку, и позже на посту председателя поспо, он кропотливо подбирая людей, подходящих для работы за прилавком.

— Стефан Устинович убеждал молодых продавцов: высшее достоинство каждого работника на любом посту — это забота о людях, — вспоминает ветеран торговли Красковского поспо А. И. Генералова. — И сам он всегда являл собой пример чуткости и внимания к

людям. Мы все видели, как Стефан Устинович болеет за порученное дело и тоже старался — каждый на своем рабочем месте.

Постепенно в Красковское поспо сложились дружный коллектив, способный решать большие задачи по обеспечению населения товарами, повышению культуры обслуживания покупателей.

— Здесь царит именно та атмосфера, в которой работают люди с интересом, где любое ценное предложение находит отклик, — делится своим мнением председатель городского комитета профсоюза работников торговли Ю. М. Суриков. — В центре внимания красковских кооператоров всегда стоит человек с его каждодневными потребностями, занятостью делами.

«... Кто из нас не бывал в магазинах в часы «пика», не наблюдал, как люди занимают место сразу в нескольких очередях... И все равно на приобретение покупки уходит 45—50 минут. Иное дело в магазинах, где самообслуживание».

— Уже сейчас 76 проц. от всего товарооборота нам дают предприятия торговли, применяющие прогрессивные виды обслуживания, — рассказывает С. У. Каверин. — К 1980 г. магазинов самообслуживания на территории Красковского посповета будет еще больше, ведь мы и в этой пятилетке ведем большое строительство. Сейчас широким фронтом идут



Наша читатели пишут



КАЖДЫЙ ЗАКАЗ — НА СОВЕСТЬ

ПОД ТАКИМ девизом трудятся работники Люберецкого ателье № 15. Мы шьем мужскую и женскую верхнюю одежду. И каждый день встречаемся со многими людьми, которые приносят свои заказы. А через некоторое время они их получают, и если с удовольствием и радостью, то чувствуешь большое удовлетворение.

Наша профессия обязывает дарить людям радость, и это прекрасно. В Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

говорится о необходимости улучшать бытовое обслуживание населения, активно включиться во всенародную борьбу за эффективность и качество работы. На днях в нашем ателье состоялась митинг. Мы еще раз прочитали Письмо, работники взяли новые социалистические обязательства. Бригадир брочной бригады Г. П. Киселькова, выступила от имени своей бригады, заявила, что ее коллектив выполнит план трех лет к 7 октября — годовщине Конституции СССР. Та-

кие же высокие обязательства приняла на себя мастер верхней одежды Л. Н. Луцинина и другие работники ателье.

Важнейшее условие повышения эффективности производства, успешного выполнения плана 1978 года — это организованность и дисциплина на всех участках работы. А у нас еще допускаются потери рабочего времени, недисциплинированность. Об этом говорила мастер, комсорг тов. Шишкина. Она призвала всех работать с чувством большой ответственности.

Обеспечить высокое качество обслуживания Люберецкая, выполнит трехлетку к 7 октября — так решил коллектив.
А. ЗАБЛОЦКАЯ,
заведующая ателье № 15,
г. Люберцы.

ТОРГОВАТЬ КУЛЬТУРНО

Наблюдая за торговлей на привокзальной площади с лотков и в палатках, нельзя не видеть, что далеко не последнюю роль здесь играет само расположение площадки как бойкого места, где всегда большое количество людей. По пути на работу и с работы мы всегда спешим и потому покупаем здесь необходимые продукты. Удобно покупателям и работникам торговли.

Теперь давайте посмотрим, как же эта торговля выглядит? Прямо скажем, далеко не лучшим образом. Здесь царит антисанитария: продукты выгружаются пря-

мо на землю, продавцы в течение всего дня не моют руки, туалета рядом нет. Покупатели, как и продавцы, зимой мерзнут, а от дождей мокрым, летом стоит пыль от проходящего транспорта и т. п.

Что же делать? Запретить торговлю? Нет. Это уже пытались сделать, но безрезультатно. Уличная торговля, мы повторим, устраивает всех.

Но торговать надо культурно. Сейчас намечается реконструкция привокзальной площади. В связи с этим нас интересует, как будет организована здесь уличная торговля, будут ли построены крытые павильоны?

ХОТИМСКИЙ, ДОЛОРАЦКАЯ, МАКАРЕНКО, КОРЕПОВ и другие.

А ТЕПЛА НЕТ И НЕТ

Весь дом № 8 по Комсомольской улице отапливается нормально, а в нашей квартире № 2 холодно. Неоднократно ходила в ЖЭК, но там мне не помогли. А дело, наверное, не очень сложное — батарея на кухне горячая. Не греют они только в комнате. Почему так невнимательны к жильцам дома работницы нашего ЖЭКа? До каких же пор они будут отделываться лишь одними обещаниями?

А. КУЛЬКОВА,
г. Лыткарино.

ГДЕ ЖЕ ВИНОВНЫЙ?

ла их и заперла. Были уничтожены 2 остролистных клена и 10 ясенелистных.

Через два дня члены инспекции обратились к дежурному милиции. Тот ответил, что 17-го ноября никаких происшествий на Б. Корневской не зарегистрировано. 21-го ноября мы позвонили в ГАИ — оттуда получили такой же ответ. Затем было подано официальное заявление начальнику Малаховского отделения милиции Ю. М. Автаеву с просьбой сообщить номер машины, уничтожившей деревья.

До начала декабря ответа не было, а 7-го числа секретарь от-

деления сообщил нам, что заявление направлено в ГАИ

Итак, «ничего не произошло». Наверно, в тот вечер даже около большого светильника было так темно, что милиция не могла установить номера машины. Но мы не можем мириться с тем, что такие горе-водители безнаказанно уничтожают деревья, а отдельные работники милиции им потакают.

И. ИВАЩЕНКО,
А. КУРШЕВИЦ,
общественные инспекторы охраны природы Люберецкого района.

БАНЯ НА «САМООБСЛУЖИВАНИИ»

Как и все другие бани, наша, томилинская, имеет расписание работы. Но свои двери она раскрывает намного позже указанного срока. Все зависит от настроения источника. А «настроение» у него бывает часто очень «веселое», и до такой степени, что допускать к котлам его просто небезопасно. В этом случае начинаются поиски желающих нагреть воду (ищут и среди тех, кто пришел сюда помыться или попа-

ряться). И теперь, когда собираешься в баню, спрашиваешь себя: не придется ли, засучив рукава, браться за отопление? Случается, что вообще нет горячей воды.

Отсутствуют в бане и весы. Неужели поставить их так сложно? Словом, бане нужен хозяин, которого сейчас, по-видимому, нет.

А если и есть, то уж очень нерадивый.

П. ЧАПЛЫГИН.

ПОЧЕМУ?

Получаем газеты в 9-м почтовом отделении. Доставляются они всегда почему-то поздно — в 3-4 часа дня. Мы работаем во вторую смену и в это время как раз уходим на завод, так что газеты можем прочесть только на второй день. Почему работники отделения не налаживают их нормальную доставку?

М. ЦЫПЛАКОВ.

Многие тротуары и дороги Люберец не очищаются от снега и льда, по ним трудно ходить. Особенно плохо на автобусных остановках и на перекрестках — здесь просто месиво. По обеим сторонам Октябрьского проспекта, от останков «Мальчишки» до стадиона и между магазинами «Обувь» и институтом горно-химического сырья, вообще нет дорожек. Идешь — утопаешь и скользишь.

Н. МОСКАЛЕВА.

Недалеко от станции Паники есть молочный магазин № 19. А вот книги жалоб и предложений там не найдешь. Почему?

В. ПАРАХИН.

Нерегулярно ходит автобус № 323. 3 января не было машины в 7 час. 40 минут и в 7 час. 50 минут. И это не единственный случай. Невольно опаздываешь на работу, ведь многие жители нашего поселка работают в Люберецках.

Ю. БАРАНОВ. Пос. Октябрьский.



17 ноября прошлого года в Малаховке на Б. Корневской улице произошло на первый взгляд незначительное происшествие. Около 7 часов вечера большегрузная машина с прицепом по вине водителя, который был во власти «зеленого змия», съехала с шоссе на тротуар, врезалась в изгородь дома № 13 и съехала на своем пути деревья на краю шоссе.

К счастью, в это время на тротуаре не было людей. На место происшествия прибыли сотрудники поселкового отделения милиции. На следующий день жильцам дома № 13 пришлось чинить забор, убирать стволы сломанных деревьев. Инспекция охраны природы сосчита-

КООПЕРАТОР

работы по строительству универмага. Промежуток между магазинами близ станции Красково займут новые, специализированные: «Подарки», «Галантерея-парфюмерия», «Головные уборы». А буквально на днях, — продолжает Стефан Устинович, — примет своих первых покупателей Люберецкий торговый центр. И тогда все увидят, какой он красивый, удобный и какую заботу о наших советских покупателях проявляют партия и правительство...

И, конечно же, такие неутраченные жизненные сферы обслуживания, как Стефан Устинович, — добавляет мы. Ведь это он выносил в своем сердце идею строительства большого торгового предприятия, где можно приобрести почти все — от крупных покупок до мелочей, таких необходимых в повседневной жизни. И не только выносил, но и воплотил в жизнь.

Система кооперативной торговли располагает большими средствами для нового строительства, предоставляет кооператорам достаточную самостоятельность в решении вопросов, что строить, где и как. Но сколько нужно инициативы, умения и настойчивости, чтобы взяться за такое дело!

— Настоящим инициатором строительства стал у нас заведующий торговым отделом попо Кузьма Емельянович Глушков, — уводит от себя разговор Стефан Устинович. — А помогают нам наши же покупатели — работники ВНИИСТРОМа, института картофельного хо-

зяйства, строительные организации, расположенные поблизости. Их помощь очень ощутима: в финансировании, в составлении технической документации, в снабжении строительными материалами, в техническом надзоре за ходом строительства, ведь многое мы строим хозяйственным способом, и такой надзор со стороны специалистов очень важен.

Среди местных жителей есть и каменички, и плотники, даже монтажники. Легкий день долот. Сколько еще можно успеть сделать после основной работы! А они — в домино... Стали мы приглашать желающих на стройку. Создали бригады, выдали аккордные наряды. Многие работали даже в выходные дни...

Мы беседуем с С. У. Каверины после очередной планерки, на которую были приглашены директора и товареды крупных магазинов. Обсуждали итоги истекшей недели. Товароборот составил 366 тысяч рублей. Это на 31 тысячу больше, чем за предыдущую.

— Чем объяснить такой рост? — угадывает мой вопрос Стефан Устинович. — Накануне усилили контроль за выборкой фондов, проанализировали, почему по отдельным группам товаров допущено снижение выручки, устранили причины. Большой эффект дает выезд автолавки к сельским покупателям: в Строкино, Марусино, Мотьяково. Изучаем спрос населения, устанавливаем связи с поставщиками товаров, принимаем избытки продуктов от на-

селения, а затем продаем их в комиссионных магазинах.

В эти дни красковские кооператоры, изучая Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, вскрывают свои резервы.

— В нашем деле тоже много «узких» мест, — говорит С. У. Каверин. — Не все объекты вводим своевременно, не хватает должной оперативности в снабжении, есть недостатки и в хранении товаров, использовании транспорта, тары. Устранение их даст возможность обслуживать покупателей быстрее, культурнее.

Именно так старается поставить дело ветеран торговли С. У. Каверин, и люди платят ему за это признание его заслуг.

«Дорогая редакция, — обращаются в «Люберецкую правду» наши читатели А. М. Удалова, М. М. Антонова, М. С. Глебова и другие, — выразите, пожалуйста, нашу искреннюю благодарность работникам Красковского посло Н. М. Захаровой, М. К. Бехтеву, Н. И. Ефремовой, К. И. Глушко, П. И. Кошелевой и, конечно, С. У. Каверину за отличное обслуживание нас, покупателей. Передайте наши лучшие пожелания всему коллективу посло».

Самостоятельный труд Стефана Устиновича Каверина в сфере обслуживания был отмечен в 1971 году правительственной наградой — орденом Трудового Красного Знамени. А недавно Указом Президиума Верховного Совета РСФСР ветерану торговли С. У. Каверину присвоено почетное звание «Заслуженный работник торговли РСФСР».

Р. ФАТЮЩЕНКО.

Жители деревень Жилино и Пехорка, работники Пехорской придильной фабрики — постоянные читатели своей сельской библиотеки. Здесь всегда уютно, можно познакомиться с интересной книжной выставкой, услышать обзор литературных новинок. Но не только. Восемь лет заведует библиотекой Эльвира Федоровна Фридришина. Она и ее помощница Н. Анисимова ведут большую работу с читателями, взрослыми и юными, стараются донести книгу до каждого жителя деревни. Главным ориентиром в работе служит для них постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению культурного обслуживания сельского населения». Они стремятся повысить качество своей работы. В библиотеке часто проводятся вечера поэзии, «Гонимки», для школьников демонстрируются диафильмы, старше объединены в театральные коллективы. Читатели с хорошим настроением идут в этот очаг культуры, потому что знают: здесь им помогут выбрать книги, добрые, заблудившие люди.

НА СНИМКЕ: Э. Ф. Фридришина и Н. Анисимова просматривают новые книги.
Фото и текст В. ГРУБИЧА.

НОВОСТИ

● ПЕРВОЕ место на зональном первенстве РСФСР среди школьников по художественной гимнастике — закономерный успех сборной команды Московской области. Среди тренеров команды — наши землячки старший тренер К. Н. Медведева и тренер Т. В. Иванова. В общую копилку успеха внесли свою лепту лыткаринские школьницы Лена Киселева и Оля Левина.

● БОЛЬШУЮ работу по военно-патриотическому воспитанию молодого поколения проводит Люберецкий горком ДОСААФ. В настоящее время, готовясь к 60-летию Вооруженных Сил СССР, еще шире развернули свою поисковую работу красные следопыты. Они собирают материалы о земляках-люберчанках, участниках гражданской и Великой Отечественной войн, Героих Советского Союза, кавалерах орденов Славы. В минувшую среду в Люберецком Доме пионеров состоялся инструктаж командиров поисковых групп.

● НА ТОРЖЕСТВО по случаю 20-летия журнала «Цветоводство» (оно проходило в конференц-зале издательства «Колос») были приглашены и наши земляки. Такой высокой чести редакция удостоила большого друга природы из пос. Красково С. А. Рухадзе, малаховки-селекционера из Малаховки А. Н. Сидорову и специалиста по выращиванию лилий из пос. Косино В. А. Грота.

Выступая перед собравшимися, Сандро Амбакович Рухадзе поблагодарил редакцию журнала «Цветоводство» за большой вклад в развитие интересного и полезного дела, а собравшихся призвал еще больше внимания уделять охране природы.

● НЕДАВНО в Доме культуры завода им. Ухтомского состоялось очередное занятие факультета правовых знаний. Сюда пришло много родителей. Они услышали рассказ члена Союза писателей СССР А. А. Кириллова.

А занятие факультета «Наука и технический прогресс» было проведено в кузнечном цехе этого завода. Рабочие узнали много интересного о достижениях советских ученых.

● КИНОТЕАТР «СОЮЗ» проводит большую и интересную работу со зрителями.

Вчера в этом кинотеатре состоялась встреча с Олегом Анофриевым. Этот популярный актер знаком зрителям по картинам «Коллеги», «Путешествие в молодость», «Друзья и годы» и многим другим.

П. П. КОРДИНА

18 января трагически оборвалась жизнь Героя Социалистического Труда, бригадира комплексной бригады завода им. Ухтомского П. П. Кординой.

Пелагея Павловна пришла на завод в 1954 году, и с тех пор ее судьба была связана с этим предприятием. П. П. Кордина работала грузчиком, маляром, а затем начала осваивать профессию станочницы. Она в совершенстве овладела трудовым мастерством, став бригадиром, заботилась о воспитании молодой рабочей смены.

С гордостью носила П. П. Кордина высокое звание рабочего человека, всегда была в первых рядах участников социалистического соревнования, выступала инициатором патриотических починов. Так, в числе первых она приняла обязательство — выполнить трехлетнее задание к первой годовщине принятия Конституции СССР.

Самоотверженный труд Пелагеи Павловны был высоко оценен Родиной. Ей было присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением Золотой медали «Серп и Молот» и ордена Ленина. П. П. Кордина награждена также орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». Труд передовой станочницы не раз отмечался Почетными



группами, памятными знаками.

Товарищи по работе знали П. П. Кордину и как отзывчивого человека, как неутомимого общественного. В ее характере сочетались душевная чуткость с высокой требовательностью и принципиальностью. Эти черты Пелагеи Павловны особенно ярко проявлялись в ее общественной деятельности, которую она вела, будучи избранной членом завкома, членом президиума обкома профсоюза и членом ЦК профсоюза рабочих машиностроения.

Светлая память о Пелагее Павловне Кординой навсегда сохранится в наших сердцах.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

НОВОСТИ СПОРТА

НА ПЕРВЕНСТВО ЗАВОДА

Завершился первый официальный шахматный турнир на первенство опытно-экспериментального завода Института горного дела имени А. А. Скочинского.

В соревновании, посвященном 10-летию завода, приняли участие одиннадцать шахматистов-любителей. С превосходным результатом — 10 очков — победу одержал

мастер отдела главного механика Павел Цыганок, прошедший турнир без поражений.

Турнир выявил ряд способных шахматистов, которым будут присвоены спортивные разряды. Они и будут защищать честь завода в предстоящем командном первенстве института.

В. ГУЛЯЕВ.

ЛЕСНЫЕ СНЫ

Ах, как обидела медведя в случайной рошче пчела!

Аж

день стал сумрачен и бледен, и ярость веки обожгла; аж чуть не выпрыгнул из шубы, от острой боли озверев, и — сокрушил четыре дуба, срывая справедливый гнев! Лес потоптал, устал чистую — лишь на ночь

И. В. РЫЖКОВУ

к матушке-сосне припал, и ворча и негодуя, и долго всклипывал во сне... И тут явилось сновиденье: как вздох, печальна и светла, к нему! сама! просить прощенья! пришла обидчица-пчела.

Леонид ВАСИЛЬЕВ.

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 2. Обширнейшее влияние, основанное на знаниях, опыте. 4. Мера массы. 5. Порядковое число предмета. 7. Советская поэтесса. 9. Порт во Франции. 10. Волное животное отряда ластоногих. 12. Место в театре. 14. Река в Сибири. 16. Млекопитающее животного отряда грызунов. 18. Химический элемент. 19. Женская одежда в Индии. 21. Специалист по изысканию полезных ископаемых. 22. Старое название металлических элементов. 23. Целеб. 24. Кондитерское изделие. 26. Персонаж древнегреческой мифологии. 28. Проверка. 31. Оптическое явление в атмосфере. 32. Отвечая смесь. 35. Герой романа Ж. Верна. 37. Носильщик, грузчик в Китае. 39. Вид городского транспорта. 41. Зимняя верхняя одежда. 42. Птица отряда голенастых. 43. Средства перемещения людей и грузов.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Лицо, выступающее с речью. 2. Большое количество кораблей. 3. Грузовое судно для перевозки жидких грузов. 4. Легендарный эпический поэт древней Греции. 6. Осветительная аппаратура в театре для освещения сцены снизу. 7. Столица государства в Европе. 8. Морское ракообразное. 9. Остров в Средиземном море. 11. Особый тип художественной формы. 12. Ученое звание. 13. Советский летчик, Герой Советского Союза. 15. Вид спорта. 16. Коллектив музыкантов. 17. Древнее государство в Азии. 18. Духовой музыкальный инструмент. 20. Субтропическое дерево. 25. Страна на Аравийском полуострове. 27. Талкинский советский писатель. 29. Хищное млекопитающее. 30. Высочайшее ильбское племя, обитающее в Перу. 32. Первое выступление на каком-либо поприще. 34. Тропинка в парке. 36. Государство в Африке. 38. Хирургический инструмент. 40. Защитное вооружение воинов.

Составил Ю. ГУРЕВИЧ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 14 ЯНВАРЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Директор. 6. Ботаника. 10. Интерьер. 11. Марселев. 12. Конденсатор. 15. Титан. 17. Драма. 18. Сирия. 19. Сорди. 20. Турку. 21. Оазис. 22. Сталь. 25. Родос. 27. Тариф. 28. Тоска. 29. Касса. 31. Мотив. 33. Температура. 38. Тореддор. 39. Некрасов. 40. Монреаль. 41. Лексикон. 42. Птица. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Дилетант. 2. Акустика. 4. Таган. 5. Рабле. 6. Ба-

хус. 7. Томат. 8. Институт. 9. Резонанс. 12. Консултант. 13. Дебис. 14. Аргон. 15. Радиопрограмма. 22. Сахаросиф. 23. Сироп. 24. Молот. 25. Саурасов. 30. Столетов. 32. Тукманов. 34. Марка. 35. Егерь. 36. Атолл. 37. «Узник».

УГОЛОК ФИЛАТЕЛИСТА

САМОЕ МАССОВОЕ УВЛЕЧЕНИЕ

Собрание коллекций — самое распространенное увлечение на земле. Собирают все или почти все. Спичечные этикетки и дверные замки, велосипеды и книги, оловянных солдатиков и газетные вырезки, значки и монеты. Да мало ли что еще? Но самым популярным и массовым увлечением человечества является филателия — собрание марок.

Для многих миллионов людей марка стала верным спутником на всю жизнь. С 1966 года, когда многочисленные кружки, клубы и общества коллекционеров объединились во Всесоюзное общество филателистов, филателия получила в нашей стране гражданственность как одна из полезных форм общественной деятельности.

Шесть лет назад состоялось первое общее организационное собрание филателистов района. То ли потому, что сбор был назначен в выходной день, или оттого, что филателия в нашем городе тогда еще не была такой популярной, как теперь (марок в киосках не продавали вовсе, выставки не проводились, каждый коллекционер был предоставлен самому себе), или по каким-то другим причинам, но собралось всего... 5 членов ВОФ (Всесоюзное общество филателистов).

Но начало было положено. Председателем отделения избрали Ирину Владимировну Баранову. И сразу началась активная работа по популяризации филателии среди населения и особенно — молодежи.

В течение нескольких месяцев были созданы клубы юных филателистов во 2-й 6-й, 42-й и других школах города, при городском Доме пионеров. В «Люберецкой правде» стали часто печататься материалы по вопросам коллекционирования. Для членов ВОФ

во Дворце культуры выделили специальное помещение, начались систематические занятия. Регулярно стали проводиться районные филателистические выставки (за 6 лет их проведено 21, а участвовало в них 39 взрослых и 139 юных филателистов). Так родился наш клуб.

Значительно пополнились ряды районного отделения общества. Сейчас в нем насчитывается 170 взрослых и более 200 юных филателистов.

Многие коллекции членов клуба экспонировались на всесоюзных и международных выставках и были отмечены высокими наградами. Особенно популярны экспонаты, рассказывающие о В. И. Ленине, о наших достижениях в космосе, о родном Люберецком крае. Эти экспонаты сделаны с особой любовью и старанием. Ведь в Люберецком районе бывал Владимир Ильич Ленин, а ПТУ № 10 окончил первый космонавт планеты Ю. А. Гагарин. Трудящиеся города неоднократно встречались с друзьями Ю. Гагарина — с космонавтами Шаталовым, Горбатко, Деминим, Филиченко и другими. Все это также нашло отражение в коллекциях. За активное участие в выставках и пропаганду советской филателии члены нашего общества И. В. Баранова, В. И. Родина, В. А. Татарченко, А. Н. Колесников и другие награждены знаком «Активный ВОФ».

За 6 лет сделано немало. Но впереди много увлекательных и полезных дел, и одна из главных задач общества — вовлечение в ряды филателистов все большего числа сторонников этого интересного дела людей всех профессий и возрастов.

В. КОЛМОГОРОВ, член городского клуба филателистов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.25 Утренняя гимнастика.
8.55 «Один за всех, все за одного».
9.40 «Вечный зов». Фильм. 12-я серия — «Судьба человечества».
11.00 «Очевидное — невероятное».
14.30 Документальные фильмы.
15.25 «Творчество Я. Смелякова».
15.55 «Твоя ленинская библиотека».
16.25 Играет квартет баянистов.
16.40 «Адреса молодых».
17.40 Документальный фильм.
18.00 Новости.
18.15 Мультифильм.
18.25 «Год третий — год ударный».

19.10 «Дон Карлос». Опера Дж. Верди.
21.00 «Время».
21.30 Продолжение оперы «Дон Карлос».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».
19.30 Телевизионные фильмы.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Горизонт».
21.30 «Справочное бюро».
21.45 Концерт.
23.10 Реклама.
23.25 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Спортивная программа.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Служу Советскому Союзу!».
21.30 Фильм «Александр Невский».

Редактор П. В. СПИРОВ.

АФШША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: сборник мультфильмов «Ну, погоди!» (1 — 10 выпуски) — 11, 15; «РОМАН СОРОКАЛЕТНЕГО» — 13, 17; «УБИТ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ» — 18, 30; 20, 30.
Завтра: «ЛИКНИ ГАБРИЛА» — 10, 11, 30; «РОМАН СОРОКАЛЕТНЕГО» — 17, 20, 30; «УБИТ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ» — 15, 18, 30; сборник мультфильмов «Ну, погоди!» (1 — 10 выпуски) — 13.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» — 18, 21.
Завтра: «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» — 16, 19.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЗОЛОТОЙ ПОЯС» — 17, 19.
Завтра: «ЗОЛОТОЙ ПОЯС» — 17; «РОМАН ЗА КРОНУ» — 19.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «МАЧЕХА» — 18, 20.
Завтра: сборник мультфильмов — 16, «ТЫ — МНЕ, Я — ТЕБЕ» — 18, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЗАПАСНОЙ АЭРОДРОМ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.
Завтра: сборник мультфильмов «ЛИСА И ЗАЙЦА» — 10; «МСТИТЕЛЬ» (2 серии) — 11, 15, 17, 30, 20; «ЗАПАСНОЙ АЭРОДРОМ» — 13, 30.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «РОЖДЕНИЕ» — 17, 20; «КАЛИНА КРАСНАЯ» — 15; «ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА» — 17, 30 (в большой зале).
Завтра: «РОЖДЕНИЕ» — 15; «КАЛИНА КРАСНАЯ» — 18, 20; «ЗОЛОТОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА» — 17, 30 (большой зал).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

140005 Редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни — 553-14-72, ответ. секретаря, отдел сельского хозяйства — ул. Красноармейская, 553-26-83, отдел промышленности — д. 4, кв. 1-2, 553-27-35, отдел писем — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.